

S P O R T

Előfizetési árak:
Egy évre 300.— Lej, félévre 150.— Lej
Negyedévre 80.— Lej

Megjelenik minden héten
Szerkesztőség és Kladóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34

Egyes szám
ára 6.— Lej
Pályaudvaron és a regátban 8.— Lej

A VICTORIA nyerte meg a cluji bajnokságot

Derbik egymásutánja — A bajnokság sorsát a Victoria — U meccs döntötte el — Heves küzdelem a jobb helyezésekért

Botrányba fulladt az Universitatea-KAC mérkőzés — A Husosok erős küzdelem után legyőzték az Academiaiát — Elmaradt a pálya használhatatlansága miatt a Victoria-Haggibbor bajnoki mérkőzés.

Vidéki eredmények

A cluji derbyk napját sajnálatos események zavarták meg. Mintegy négyezer főnyi szép közönség kereste fel a városi sporttelepet, hogy az U-KAC és a Victoria-Haggibbor küzdelmeiben gyönyörködjön és ehelyett keserű csa odással távozott. Az U-KAC mérkőzés, melyről oly sokat és oly szép, nívós sportot várt a közönség, nem tudni biztosan, hogy a bíró elhamarkodott ítélete, vagy a KAC játékosainak önmagukról történt megfélemlítése miatt, kinos botrányokba fulladt. — A Husosok rendkívül feljavult, elsőrangú csapata heves küzdelem után értékes két pontot vett el az utóbbi időben ugyancsak számottevő formajavuláson átment Academia csapatától. — A CFR, biztosan győzött — mint előre látható is volt — az utolsó pontokért már szinte elfásultan küzdő munkásokkal szemben. — Vidéken csapataink közül egyedül a KKASE egy kombinált együttese szerepelt a gyéresi Sodronyipar csapata ellen, míg a RMS tárgul-muresi delegációjának nem tett eleget. — Vidéken az ünnepi nagy mérkőzések után mindenütt a bajnokságok még hátralevő mérkőzéseit abszolvták a csapatok, egyedül Aradon szerepelt városközi válogatott a programon. A nap legnagyobb szenzációját ez a legutóbbi mérkőzés eredményezte, amelyen Arad válogatottja hatalmas gólarányú fölényes győzelmet aratott a tavaly még oly félelmes játékerőt képviselő braşovi válogatottakon.

A vidéki eredmények egy részét, köztük a timişoarai jelentések a vihar által megrongált telefonvonalak miatt lapunk zártáig nem érkeztek be.

Universitatea--KAC 7:4 (3:2)

Góllövők: Bonciucat, Giurgiu I, Rakitovszky, Mayer I, Batrin, Szaniszló, Hatiegan, Hatiegan, Blasiu, Giurgiu I, Mezey.

Gyönyörűen indult és a végén sajnálatos botrányba fulladt az U-KAC találkozás. A botrányért elsősorban a KAC felelős de egyöntetű megállapítás szerint egyaránt elítélendő úgy a KAC fegyelmezetlen levonulása mint a bíró könnyelmű, esetleg elhamarkodott ítélete, mely az ilyen reakciót könnyen kiválthatja.

Az Universitatea támad s már a 2. percben Mayer centeréből Bonciucat szép góllal megszerzi a vezetést. A meglepett KAC még fel sem ocsudik a gyorsan kapott gól okozta meglepetésből, amikor a 4. percben Giurgiu I. magas lövése kapulécra a hálóba pattan. 2:0

Az újabb gól a KAC-ot is magához téríti, támadni kezd és a 6. percben Hatiegan hendszéért megítélt 18 méteres szabadrugásból Rakitovszky bombalövessel megszerzi a KAC első gólját.

A közönség a 6 perc alatt esett 3 góltól felvillanyozva biztatja a csapatokat. Az U tovább támad, de a KAC most már eredményesen védekezik.

A 21. percben rövid mezőnyjáték után Mayer I. a szélen lefut, centerez, a labdára kifutó kapus azonban a magas labdát nem éri el és az a mögéje helyezkedő Kertész mellől a gólbá pattan. 3:1

A 25. perctől a KAC kerül fölénybe és fölényét a félidő végéig megtartja. Eredmény azonban csak a 38. percben sikerül Batrin révén elérni, aki egy kapu előtti kavardásban beküzdte magát a labdával együtt a kapuba. 3:2

A második félidőben még hevesebben indul a játék. Váltakozó támadásokkal telik az idő, melyből mindkét csapat kiveszi a részét. Az U csatársorának precíz összjátéka többször leszorítja a piros-fehéreket, eredményt mégis a KAC ér el a 16. percben, amikor Rakitovszky átadásával Szaniszló megszökik és éles lövéssel kiegyenlít 3:3.

Az egyenlítés után heves küzdelem indul meg a győztes góllal, eminek Rakitovszky kiállítását az egyetlen konkrét eredménye a 31. percben.

A 34. percben Seliceanu egy a KAC kapu előtti kavardásból keletkezett U hendszért feldobja a labdát, Arnold felszabadít, de közben állítólag valamelyik játékos hendszet vétett, mire Seliceanu 11-esét ítélt, melyet dr. Hatiegan értékesít 4:3. A KAC szerint jogtalan 11-es után a piros-fehérek csapata levonul, majd 3. perc múlva újra visszatér és kedvetlenül folytatja tovább a hiába való küzdelmet.

A 33. percben a kapus hibájából Hatieganu 5-re szaporítja az U góljainak számát, a 39. percben pedig Blasiu ér el újabb eredményt.

A 42. percben Lakatos akarattal hendszet vét 16-oson belül, majd a 11-es pontra felállított labdába belerug, mire a bíró kiállítja. A 11 es büntetést Hatiegan fölé lövi.

A 44. percben Giurgiu I. messziről lölt labdája akad meg a Kárpáti háló-jában, majd az utolsó pillanatban a KAC részéről Mezey szépít az eredményen.

Az Universitatea-nak és egyben az egész mezőnynek kimagaslóan a legjobb embere Giurgiu II. volt. Mellette az I. félidőben dr. Hatiegan, Lazar, Milivoi, Giurgiu I. és a Mayer fivérek játéka emelkedett ki az együttesből.

A KAC-ból Rakitovszky, Szaniszló, Schultz, Arnold és a kis tartalékkapus váltak ki.

A mérkőzés az ominózus 11-ig fair, élvezetes volt.

Seliceanu bíró a 11-es körülményeitől eltekintve abszolút korrektül és szépen vezette a mérkőzést.

Universitatea: dr. Lazar—Milivoi, dr. Tırlea—Mayer II., dr. Hatiegan, Giurgiu II.—Mayer., Slasiu, Giurgiu., Bonciucat, Totoian.

KAC: Kárpáti—Knizs, Arnold—Kertész, Schuttz, Lakatos—Meyez, Szaniszló, Rakitovszky.

Elmaradt a Victoria--Haggibbor bajnoki mérkőzés

Az ugyancsak vasárnap délutánra kitűzött bajnoki mérkőzést az U-KAC meccs II. félidőjében kitört heves zápor miatt el kellett halasztani. A mérkőzés

vezetésére delegált Petran szöv. bíró ugyanis a jelzések nélküli, teljesen felázott pályát nem találta bajnoki mérkőzésre alkalmasnak.

Husos--Academia 3:1 (0:1)

Góllövők: Dobra, Kozma, Szilágyi. Kaucsár.

A Husos az Academia lelkes és feljavult csapata felett nagyobb rutinjával és állóképességével aratott győzelmével biztositotta magának az első oszlályban való bentmaradást.

A végig heves és nívós mérkőzés első félidőjében az Academia volt fölényben, később azonban k fulladt és a győzelmet kénytelen volt az erősebb Husosoknak átengedni.

Az Academia gólját az I. félidő 5. percben Mátray hendszéért megítélt 11-esből Dobra lötte. A Husosok a II. félidő 10. percében Kozma révén egyenlítették, majd a 23. percben Szilágyi fejes gólja megszerzi csapatának a vezetést és végre Kaucsár a 36. percben

messziről küldött lövéssel beállítja a vég-eredményt.

A győztes csapatból Mátray, Gábor, Kaucsár és Szilágyi játéka érdemel említést, Politzer a kapott gólt nem védhette, kevés munkáját egyébként kifogástalanul végezte.

Az Academiaiából Soós és Dobra küzdöttek a legönfeláldozóbban, de a csapat minden egyes tagja lelkesen, elkeseredetten harcolt az értékes pontokért.

Czinczár bíró kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Husos: Politzer, Mátray, Poruțiu, Osváth, Gábor, Szilágyi, Kozma, Kaucsár Teșan, Désy, Marșan.

CFR--Vasas 3:0 (0:0)

Góllövők: Sandru, Nagy, Takács.

A CFR és a bajnoki tabella utolsó helyezettjének találkozása — mint előrelátható volt — a vasutas csapat fölényes győzelmét eredményezte.

Az I. félidő gól nélkül, kölcsönös támadásokkal telik el. Dacára a CFR érezhető fölényének, a munkások szépen kitartanak és támadásaik révén veszélyeztetnek is.

A II. félidőben a CFR csatárai inkább megértik egymást és a tartalék ifj. balszélső Sandru a 10. percben gyönyörű lövéssel megszerzi a CFR-nek vezetését.

A góla a munkáscsapat visszaesik, a CFR hevesen támad és a 22. percben Takács beadásából Nagy Miklós, a 33. percben a Stark hendszéért megítélt büntetéstől Takács lövik a további gólokat.

A 40. percben csunya botrány szakította félbe a mérkőzést. Bogdán támadja Bedét, aki erre fejével arcába csap. Bogdán azonnal elégtételt vesz magának, Ujfalvi is odarohan és csak a CR delegátusának közbelépésének sikerült elhárítani a botrány eltajulását.

A győztes csapatból hiányzott Báza és Kronstedter, akit igyekezettel pótoltak a fiatalok: Jók voltak Deák, Udvari Karbusovszky, Szabó és az ifjusági Sandru.

A Vasasból Stark, Kóbori és e közvetlen védelem munkája érdemel dicséretet.

Goldstein bíró erélytelennek bizonyult a mérkőzés levezetésére, bár súlyosabb hibákat az egész mérkőzés alatt nem követett el.

Szövetségi dijmérkőzések

Academia II.—Husos II. 3:0 (0:0)

Bíró: Adorján.

CFR II.—Vasas II. 7:1 (2:1). A CFR nagy gólarányú győzelmére arra vezethető vissza, hogy a II. csapat ifjusági játékosokkal volt felfrissítve.

Hirdessen a Sportban

VIVÁS

Románia vivósportjának mai helyzete

E lap hasábjain az elmúlt évben sokat foglalkoztunk Románia vivósportjának aktuális kérdéseivel s dacára az erdélyi vivósport vezetőinek többrendbeli sürgetésére, ma is még ott tartunk, mint egy évvel ezelőtt: változás semmiben sem állott be. — A romániai vivósport nagyon érzi az egységes vezetés, a központi irányítás s a kellő szakértelem hiányát, mely hova-tovább arra fog vezetni, hogy ez a szépen nekilendült nemes sport csak helyi keretekre fog visszazsugorodni. Már most fel kell ráznunk, az illetékeseket lehanggatóból s figyelmeztetnünk kell, hogy egységes vezetés s hozzáértő irányítás nélkül a romániai vivósport nagyon érzi az egységes vezetés, s hozzáértő irányítás nélkül a romániai vivósport művelése csak a kiváltságosoknak joga lesz, míg tömegek nem fognak nevelődni, hogy nevünket mindenütt tiszteltté tegyék.

Azonban úgy látszik a feszültség már enyhült, mert okulva a tavaly elmaradt országos bajnokságok sorsa felett, az idén megadták Clujnak az engedélyt ennek a megrendezésére sőt tovább megyünk ismét egy lépéssel — egy nemzetközi vivóverseny keretében. A cluji szövetség vivószerkesztője ezen engedélyt birtokában megkezdte az előkészítő munkálatokat, azonban ezen munkálatok a tartozkodás jegyében indultak meg, mivel állandóan ott lebeg a bucurești központ szeszélye a rendezők feje fölött, hogy az utolsó pillanatban még visszavonhatják és táviratilag betilthatják. Emlékezzünk még a tavalyi esetre s félő, hogy az idén is így lesz. A Com. Reg. vivószerkesztőjének föltétlenül garanciát kellene kérnie a központtól, mert egy ilyen nagyszabású verseny előkészítő munkálatai sok erkölcsi és anyagi erőt venne igénybe s könnyen széteshetik minden egy szeszélyes s utolsó pillanatban jövő intézkedés folytán. Ameddig ezt a garanciát a vivószerkesztő nem kapja meg a központtól, addig az előkészítő munkálatokkal részben várni kell.

A romániai vivósport helyzetére minden esetre érdekes fényt vet a most Bucureștiből folyó s a Román Nemzeti Vivószövetség, az FSSNR által megrendezett román nemzeti vivóbajnokság versenye. Mi ez? Állam az államban? Vagy pedig ismét magánakció, mely a széjjelzéshez fog vezetni! A cluji vivók közül Deheleanu

és Ungur utaztak le ezen versenyekre s érdeklődéssel várjuk visszatértüket, hogy felvilágosítsanak ezen szövetség rendeltetéséről.

Annyit tudunk már, hogy ezen szövetség a múlt év novemberében tartotta közgyűlését s ennek lefolyását e lap hasábjain annak idején ismertettük. Azóta eltelt jó egynehány hónap, azonban ezen szövetség nem adott életjelt magáról, sőt az akkor megígért alapszabályokat még mai napig sem küldték le az erdélyi delegátusok többszöri sürgetése dacára sem.

Az FSSR szabályzata nem tűr meg Romániában más szövetséget s tag-egyesületeinek is megtiltja, hogy más alakulatokban részt vegyenek. Vajjon, a Com. Central hány tagja fog indulni ezeken a versenyeken s megengedik-e a cluji Victoria vivóinak is az indulását? Mindenesetre ezek olyan kérdések, melyekre az FSSR van hivatva feleletet adni és ezen feleleteket éppen a román vivósport érdekében érdeklődéssel várjuk.

Végül a román vivósport fejlődés-

nek gátló akadályja az is hogy ma sem tudjuk, tagja-e a FSSR a nemzetközi vivószövetségnek. A cluji vivók már többször kérdést intéztek ebben az ügyben, de választ még ma sem kaptak, úgy látszik, hogy a Com. Cent. szívesebben hallgat az olyan kérdésekre adandó feleletekkel, mely neki kellemtelen. Amennyiben az FSSR tagja a nemzetközi vivószövetségnek, úgy haladéktalanul ki kellene adnia a kért igazolványokat, hogy vivóink részt vehessenek az európai bajnokságokon s megrendezhessük a nemzetközi versenyt. Ha pedig nem tagja az FSSR a nemzetközi vivószövetségnek, akkor vivóink szépen itthon fognak maradni s a nemzetközi verseny csak illúzió lesz, mert azon egyelleneg nemzetközileg igazolt versenyző a NVSz. szabályai szerint majd nem fog indulhatni, esetleg csak egy meghívásos verseny keretében.

Orvoslát és sürgős intézkedéseket kérünk, mert máskülönben gazdag programunk és fejlődésünk csak ábránd és délibáb marad.

Megkezdődnek a városközi válogatott mérkőzések -- București válogatottjai Cluj-on --

(Cluj, május 1.) A bajnoki szezon befejezésével megkezdődnek a városközi válogatott mérkőzések, melyek elé kellemes várakozással tekint a hosszú bajnoki szezonba szinte belefáradt sportársadalmunk.

Eddigél a szövetségi kapitány hatáskörét betöltött labdarúgószaksztály az

Junius 20: București-Cluj városközi válogatott Clujon

Julius 4: Oradea-Cluj városközi válogatott Clujon

Julius 18: Cluj-Oradea városközi válogatott (revans) Oradean

A SPORT múlt heti számában bejelentett Észak-Magyarország válogottjának fogadása ügyében döntés mindeideig nem történt. A BEAC pünkösdi vendéglátékának nem a legjobb anyagi eredményét tekintve azonban valószínűnek látszik, hogy a máskülönben konvenciális ajánlatot kénytelenek leszünk vissza utasítani.

A BEAC-U meccs anyagi eredményével és a miskolciak ajánlatának kényszerű vissza utasításával kapcsolatosan kötelességünknek tartjuk meg említeni, hogy a pálya intéző bizottságnak fizetendő százalék ügyében nemzetközi és városközi mérkőzések esetére feltétlenül valamelyes könnyítéseket kell alkalmazni, mert szegényes külföldi kapcsolatunkat csak ez esetben építhetjük tovább.

Bármennyi legyen ugyanis a jövedelem, felemészti azt az összebevételből fizetendő százalék és így a mérkőzések rendezésével járó rizikót egyetlen klub sem fogja vállalni.

A főváros válogatottjai Clujon

Városközi válogatott programunkból kimagaslik București válogatottjainak cluji szereplése. Fővárosunk futbal

uj szövetségi kapitánnyal, Cap. Mețianuval egyetértően, három mérkőzést kötött le, illetőleg proponált a Comitetul Regionalnak. A CR szombat esti ülésén a labdarúgószaksztály előterjesztését mind három mérkőzésre vonatkozólag elfogadta és így az alábbi mérkőzések ügye befejezett ténynek tekinthető:

sportja az utóbbi évek alatt oly hatalmas fejlődésen ment keresztül és klubcsapatai is csak oly ritkán kerülnek össze erdélyi csapatokkal, hogy a főváros válogatottjainak első erdélyi szereplése felér bármely külföldi csapat vendéglátékával úgy attrakció, mint sportérték tekintetében is.

București válogatottjai legnagyobb diadalukat nemzeti válogatottunk legyőzésével aratták az emlékezetes bucurești nemzeti triálon. A válogatottak zömét adó Juventus legyőzte nem rég egyik legerősebb klub csapatunkat, a Victoriát, melynek vereségét az előző két meccs fáradalmi sem mentik teljesen.

A főváros válogató bizottságának rengeteg klub csapat nagyszerű játékos anyaggal áll rendelkezésére, úgy hogy válogatottjuk ma már feltétlenül az ország legerősebb városi válogatottjai közé tartozik és így méltán megérdemlik azt az érdeklődést, mely máris ország-szerte meg nyilvánul cluji vendéglátók iránt.

București reprezentatívjai ellen szereplő válogatott csapatunk összeállításával lapunk legközelebbi számában részletesen foglalkozunk.

CAMP - CFR barátságos mérkőzés június 6-án

Turda ifj. válogatott - CFR ifj. előmérkőzés

A CFR elnökségétől nyert értesülésünk szerint a cluji vasutasok csapata a petrosani CAMP-ot látja vendégül június 6-án saját pályáján.

A CAMP múlt évi revans kötelezettségének ténne eleget a fenti mérkőzés abszolválásával. Egyedül ez a körülmény teszi hihetővé a közeli terv megvalósulását, miután a mérkőzést csak a közelmúlt napokban perfektuálták és megfelelő reklámozása érdekében mindeideig egyetlen lépés sem tétetett.

A petrosaniaknak az UCASP feloztatása, illetőleg a VSC kiválása után ez lenne az első cluji szereplése.

A CFR vezetősége tárgyalásokat folytat Turda kiváló játékerőt képviselő ifj. válogatottjával egy előmérkőzés érdekében, mikor is saját ifj. csapatát állítaná ki ellenük.

Ifjusági válogatottunk múlt évi katasztrófális veresége után fokozott érdeklődés nyilvánul meg a turdaiak ifj. válogatottjának szereplése iránt. Ha a tárgyalások sikerre vezetnek, úgy az

ugyancsak attrakció számba menő előmérkőzés nagyban emelné a CAMP vendéglátékának az értékét.

Itt említhetjük meg, hogy a CFR tegnap Cernovița-ban, az ottani Juillal kellett volna, hogy összemérje erejét, miután azonban bajnoki mérkőzését elhalasztatni nem sikerült, kénytelen volt a mérkőzést lemondani.

Szappan Fűszer Csemege

Czinczár-nál

v. Széchenyi tér 36

Selicianu a központi uszószerkesztőszaksztályban

(Cluj, május 30.) Bucurestiből jelentik: A CC uszószerkesztőszaksztályában mozgalom indult meg, hogy a cluji kerület uszószerkesztőszaksztályának elnökét a központi uszószerkesztőszaksztályba is bevonják.

Ha Selicianu kinevezése megtörténik, úgy az kitüntetés számba megy, ami egy arra teljes mértékben rászolgált izig-vérig sportembert ér.

TENISZ

Junius 26 és 29 között kerülnek lebonyolításra Cluj kerületi tennisz bajnokságai

— A Subcomisia de Tenis hivatalos közleményei —

A Subcomisia de Tenis 1926 junius hó 26-27-28-29-én a városi sporttelep 7, 8 és 9 számú pályáin kerületi tennisz versenyt rendez.

Versenyszámok: I. osztályu férfi egyes - férfi páros - női egyes - női páros és vegyes páros Cluj kerület bajnokságáért. — II. osztályu férfi egyes - férfi páros - női egyes - női páros - vegyes páros. — Ifjusági férfi egyes és női egyes a cluji kerület ifjusági bajnokságáért.

Versenyszabályok: A versenyen az FSSR szabályai érvényesek és indulhat azon a cluji kerülethez tartozó minden leigazolt játékos.

A II. osztályu versenyekben azok a játékosok vehetnek részt, akik I. oszt. hivatalos, országos és nyílt versenyekben első, második, vagy harmadik díjat nem nyertek.

Az ifjusági versenyekben az 1908, vagy későbbi években született azok a versenyzők indulhatnak, akik hivatalos országos nyílt I. vagy II. osztályu egyes versenyen első, második, vagy harmadik díjat még nem nyertek.

Nevezési díj: Ifjusági számokban 50.-, az egyes versenyekben 100.- és a páros versenyekben 150.- Lei.

Nevezési zárlat: 1926 junius 23 este 8 óra Sorsolás; ugyanakkor. A nevezések Angelotti Cornel címére, Cluj Str. Xenopol No. 17 intézendők. Nevezési díj nélkül, vagy elkésve érkező nevezések nem vétetnek figyelembe.

A verseny Hazenger Hard Court 1926 labdákkal történik. A verseny idő: reggel 7 órától este a sötétség beálltáig tart. Az a játékos, aki a kijelölt időben nincs jelen, visszalépettnak tekintetik.

Az I. osztályu férfi egyes és páros döntő mérkőzéseknél 3, az összes többi versenyszámokban 2 nyert szett szükséges a győzelemhez.

Az egyesületek figyelmébe

A Subcomisia de Tenis felhívja az összes kötelékébe tartozó egyesületeket, hogy haladéktalanul igazolják le a játékosokat, mert nyilvános versenyeken csak igazolt játékosok indulhatnak.

Igazolási díj 10.- Lei személyenként. Nyomtatványok minden szombat este 9 óra után átvehető a szaksztálynál.

Tennisz hírek Az 1926 évi tennisz szezon módot fog nyújtani az összes cluji játékosoknak verseny rutinjuk fejlesztésére, valamint a nagyközönségnek arra, hogy érdekes és élvezetes küzdelmekben gyönyörködhesse. A versenyprogramot a szaksztály úgy állította össze, hogy terminus összeütö-

Sportemberek

jó harisnyát SANDOR-tól vesznek!! FÖTÉR 9.

zés ne fordulhasson elé. Tervbe vette emellett a vezetőség egy tura csapat létesítését is, mely részt venne egy erdélyi köruton. Most már csak az egyesületeknek mulik, hogy támogassák a szaksztályt tervének megvalósításában. A játékosok azzal járulhatnak hozzá a szaksztály munkájához, ha odaadó komoly treninggel minél számosabban biztosítják a tura csapatba történő besorozásukat, hogy ezáltal is emeljék kerületünk tennisz sportjának szintjét.

Eisenstädter S.

MODE DE PARIS

SZÜCS- ÉS SZÖRME

ARUHÁZA

CLUJ-KOLOZSVÁR, PIATA UNIRII 12.

„SPARTA“

SÖPRTÁRUHÁZ

Rakettjavítás és hurozás



Közzét áruk nagyraktára

CLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 5.

!Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat ujdonságok!

USZÁS

Kezdődik az uszószezon

Megrendezik az országos uszóbajnokságokat is — A versenyprogram — Külföldi uszók Erdélyben — Poló liga

(Cluj május 31.) A melegebb idő beálltával megindult egész Romániában az uszószezon és versenyzőink egész gárdája máris tréningbe állott. A cluji uszószerkesztő tervei és programjára vonatkozólag megkérdeztük Seliceanu Grigore szakosztályi elnököt, aki az alábbiakban nyilatkozott a „Sport” számára.

— Az uszószezon a Diana uszoda megnyitásával vette kezdetét és uszóink már több mint két hete tréningbe állottak. A mutatott formák és a nagy-szerű anyag szakosztályunkat a legteljesebb bizalommal tölti el és reményt nyújt arra, hogy szakszerű irányítás mellett a szezonra tervezett gazdag nemzetközi, országos, kerületi és klubközi versenyekben méltó helyet fog kivívni magának városunk uszó sportja is.

A verseny szezont június 20-án a Victoria és az Universitatea közös rendezésében lebonyolításra kerülő házi verseny nyitja meg. Közvetlen utána következik június 27-én a KAC-Haggibbor klubközi uszóversenye, majd június 5-én a kerületi bajnoki uszóverseny.

Uzószerkesztőnk összekötésbe lépett a MUSZ-szal és ígéretet nyert arra, hogy július hó folyamán a legjobb magyar uszók résztvesznek egy romániai túrán, melynek állomásai Cluj, Félix, Szováta és Targu-mures lesznek.

A BEAC uszószerkesztőjének vezetésére kifizetésbe helyezte uszóinak indulását valamelyik versenyünkre, a debreceni Uzósövetség pedig meleg hangú átiratban hívta meg uszóinkat a jul. közepén tartandó nemzetközi uszóversenyére. A debreceniek meghívásunkat 10 uszónk részére határtól-határig teljes költségmegtérítést vállaltak magukra és kötelezőleg kijelentik, hogy azonos feltételek mellett 10 legjobb uszójukat fogják indítani valamelyik versenyünkre.

Az országos uszóbajnokságokat is megrendezik ez évben és reméljük, hogy sikerül a megbízatást Cluj számára megszerezni. Ez ügyben legközelebb Bucuresztbe utazom, hogy a CC Uzószerkesztőjének elnökével, dr. S. Ritterrel tárgyaljak és biztosítsam versenyünk számára a regátiak nevezését is.

Nívós és változatos programot akarunk biztosítani az uszószezonra és remélem, hogy az uszósport kedvelőinek igényeit minden tekintetben ki fogjuk elégíteni.

Seliceanu szakosztályi elnök érdekes nyilatkozatához mindössze annyi hozzáfűzni valónk van, hogy a szakosztály mai összejelésében és az elnök agilis társában teljes garanciáját látjuk az ismertett program sikeres keresztülvitelének.

Poló liga

A cluji kerület uszószerkesztője az egyesületek kezdeményezésére polóligát alapított, melynek díjával az ismert Schuster Emil cluji nagy sportárkereskedő cég értékes ezüstserleget adományozott.

A polóliga szabályai szerint a versenyek egyfordulósak és díja három közvetlen egymástáni, vagy öt időnkénti győzelem után megy át valamely egyesület birtokába.

A polóligába eddig a Victoria, a KAC, a Haggibbor és a KKASE uszószerkesztői neveztek be csapataikat.

Az első cluji vízpoló bajnokság elé érdeklődéssel tekint sporttársadalmunk.

Igazolások

Az uszószerkesztő elhatározta, hogy az uszókat azután rendszeres nyilvános társasba veszi és esetről-esetre leigazolja klubjaik számára.

Az igazolásokat lapunk hasábjain közzélni fogjuk.

Victoria — Universitatea 4:1 (1:0)

Góllövők: Istváni II., dr. Hațiegan, Cipcigan, Cipcigan, Istváni II.

Csütörtök délután a két bajnokaspiráns között lejátszott bajnoki mérkőzésen sikerült a Victoriának revansot venni az őszi forduló 3:0 vereségéért. A bajnokság kimenetelére döntőfontosságú mérkőzésre mindkét csapat tartalékolatlan állott fel és míg a Victoria Györyt és Mattauchot nélkülözte, az U-ból hiányoztak dr. Hirsch, Milivoi és Szűcs.

Kölcsönös eredménytelen támadásokkal telik el az I. félidő. Mindkét csatársornak több gólhelyzete adódik, de a Victoriában Chifor, az Universitateában a rutinirozatlan tartalékok sokat rontanak. A félidő utolsó percében heves Victoria-támadás befejezése-képpen Istváni I. megszerzi csapata-nak a vezetést.

A II. félidőben az U lelkesen küzd a kiegyenlítésért, amit sikerül is a 17. percben Doci hendszéért megítélt tizenegyes büntetéstől dr. Hațiegan révén elérnie. Az egyenlítés után mindkét csapat fokozza az iramot és az utolsó 10 percig a mérkőzés kimenetele teljesen nyit, amikor az U visszaesik és

Cipcigan két szép góllal biztosítja csapatának a győzelmet. Az utolsóelőtti percben Istváni II. beállítja a vég-eredményt.

A Victoria nagyobb állóképességével és Cipcigan önfeláldozó játékaival nyerte meg a fontos mérkőzést. Az Universitatea lelkesen, de szokott formáján alul játszott, amit tartalékoltságának tulajdonítunk. A mérkőzés eredménye nem hű kifejezője az erőviszonyoknak, habár azt a Victoria kétségbevonhatatlanul megérdemelten nyerte meg.

A győztes csapatból Cipcigan, Istváni II., Palocsay és az uja játészó Doci voltak a legjobbak. Az Universitateában dr. Tirlea, Bonciucut és Giurgiu II. játéka érdemel elsősorban említést, bár legutóbbi még mindig távol áll a multévi nagyszerű formájától. Lázár dr. a kapott gólokat nem védhette, de néhány bravuros védésével ismét bizonyosságát adta kivételes klasz-szisének.

Moldovan mindvégig indiszponáltan vezette a mérkőzést.

Pesti vélemények a Kinizsiről

Teljesen egyenrangú ellenfele lenne az MTK, vagy FTC mai csapatának!

(Timisoara, május 31.) A 33-as FC pünkösdi vendégjátéka és a Kinizsiről szenvedett megérdemelt veresége után természetesen sok szó esik Budapesten a timisoaraiakról. És nemcsak a bánáti metropolist hozta izgalomba a Kinizsi győzelme a 33-as FC felett, hanem a szomszéd állam sportkörei is felfigyeltek rá és bár hallatszanak hangok, melyek nem annyira a Kinizsi teljesítményének hódolnak, hanem inkább a 33-asok rossziaságában látják az események magyarázatát, nem érdektelen meghallgatni pár véleményt, mely a román bajnokcsapatról a budapestiek részéről hangzott el.

Báró Gudenus Leó,

a Bánátról felkölözött ismert kiváló sportíró szerint a Kinizsi teljesen egyenrangú ellenfele lenne akár az FTC,

akár az MTK mai csapatának és ha védelme megerősödik, ugy a csapat a legvérmesebb reményekre jogosít

Gudenus szerint Welter jobb Stoffi-annál, a cluji BEAC mérkőzésekről lemaradt magyar válogatott centernél s őt taktikai tudásban egyedül Orth mulja felül. Tánzert, Teszert és Vogelt is gondolkodás nélkül beállítaná a magyar válogatottba s meg lenne győződve sikerükről.

Zsák Károly

a negyvenszeres magyar válogatott kapusa is nyilatkozik az Arena hasábjain. Nyilatkozata elsősorban is a Kinizsi stílusára vonatkozólag tartalmaz elragadtatót dicséretet. Zsák elismeri, hogy vereségük teljesen megérdemelt volt, de hozzá teszi, hogy a Kinizsiről kikapni nem szégyen.

A CR új helyiségeinek felavatása

A cluji Comitetul Regional ugy a saját, mint a szakosztályok ülésterme, irattárai és irodái számára, valamint az állandósított titkárság elhelyezésére új helyiséget bérelt a Calea Victoriei 34. szám alatt. A Comitetul Regional új helyiségeinek a berendezése a napokban nyert befejezést és azt rövid időn belül át is adják rendeltetésének.

A Comitetul Regional elnökének, Prof. dr. Tătaru Coriolannak lapunk számára adott nyilatkozata szerint az

új helyiségek felavatása ünnepélyes keretek között fog megőrtetni. A felavatással kapcsolatban nagyszabású sport ünnepélyt terveznek, melynek rendezését Tătar professor vállalta magára. A CR elnökének ezen elhatározása bizonyossá teszi, hogy az új helyiség felavatásával kapcsolatos sport ünnepély minden tekintetben nívós és értékes sportot fog nyújtani közönségünknek.

(a.)

Visszatérnek a kivándorolt játékosok

Budapestről jelentik: Kiss Gyula, a nemrég újra megválasztott szövetségi kapitány a közeledő cseh—magyar válogatott mérkőzésre való tekintettel ösz-szekötésbe lépett a külföldön elszórtan élő nagy magyar játékosokkal és az azonnali visszatérésre akarja őket rábírni. Mivel a professzionizmus bevezetése a nagyszámú amatőr párt dacára is befejezettnek tekinthető és így a szövetségi kapitány megfelelő anyagi

ellenszolgáltatással támogathatja ajánlatát, valószínűnek látszik, hogy rövidesen ismét rendkívül megerősödik a válogatott csapat és a magyar futball ismét visszanyeri vezetői pozícióját Európa futballsportjában.

Az előjelekből következtetve Plattkó, Schaffer, Schlosser, Konrád II., Hirczer és Viola azok, akik leghamarabb visszafognak térni hazájukba.

(f.)

Emil Schuster Cluj

labdák, présok, közép hálok stb.

Stenzger, Mass, Davis, Staub tenniszrakettek

Rakett hurozás

Kérjen árjegyzékét!

Valódi angol futballcipők, atlétikai, vívó, uszó, turista és halászfelszerelések nagy választékban

ATLÉTIKA

Teljes bizonytalanság a Károly kupa versenyekben.

Legutóbbi számunkban jelentettük, hogy a CC atletikai szakosztálya meglepetésszerűen 10 nappal a terminus előtt kitűzte a Károly kupa versenyeket és mint utóbb értesültünk, ragaszkodik annak tervszerű lebonyolításához.

A timisoarai kerület atletikai szakosztálya ilyen előzmények után természetesen nem vállalja magára a verseny megrendezését, miáltal teljes felfordulás állott be az értékes vándordíj mérkőzéseinek ügyében.

A zsilvölgyi és a szász atléták bejelentették érkezésüket, mire a timisoarai kerület távirati értesítést küldött az egyesületeknek és a központi atletikai szakosztálynak, melyben elhárítja magáról a felelősséget és új terminus kiírását kéri.

Szász egyesületek atletikai viadala Sibiuban.

Sibiuból jelentik: Pünkösdi első vasárnapján rendezték meg Sibiuban a szász nagy nemzeti atletikai versenyt közepes jó eredményekkel. Minden esetre figyelemre méltó körülmény, hogy míg más erdélyi egyesületek atlétái még alig állottak tréningbe, a szászok már aránylagosan szép eredményeket értek el népes mezőnyök közepette megrendezett versenyükön.

A sibiui „szász bajnokságok” főbb eredményei a következők:

100-es síkfutás: 1. Hennisch (Olymp.) 11:9 mp, 2. Schöpf (HTV). Magasugrás: 1. Schöpf 174 cm. Távolugrás: 1. Schlandt (O) 614 cm. Rudugrás: Schöpf 305 cm. Diszkoszdobás: Czopony (O) 33:05 m. Súlydobás: Schöpf 11:70 m. Gerelyvetés: Rothmann (BTV) 47:07 m.

Az ugyanakkor megtartott női atletikai verseny is igen szép eredményekkel zárult.

Houben és Schüller, a két német sprinternagyság a bécsi verseny után Brünben állt starthoz, ahol kerültek az egymással való találkozást. Houben 200 méteren futott és győzött (22.7 mp), Schüller 100 méteren lett első 10:8 mp. alatt. Mind a kétszer Jahn (Moravska) volt a második.

Tavaszi ujdonságok

megérkeztek

Neumann M.

férfi- és fiuruha-
áruhaza, Cluj, Piața
Unirii 14. szám. :-

Az aradi munkáscsapat sikere Bucuresztiben.

Az AMTE pünkösdkor a fővárosban vendégszerepelt s az első nap a Sportul Studentesc ellen 7:4 (6:0) arányú győzelmet aratott, másodnap pedig a Juventus-szal szemben 2:2 (1:1) eldöntetlent ért el.

Rolton angol bíró vezetése alatt lejátszott vasárnapi mérkőzés első félidőjében a Sportul Studentesc gyenge játékot produkált, amit az aradiak csatársora kihasználva, hat rövid egymásban hat góllal terhelte meg halójukat. A második félidőben az SS is lábrakap és az utazástól fáradt AMTE ellen négy gólt sikerül elérnie, azonban Auer II. újabb góljával az aradiak biztosítják maguk számára a győzelmet.

A Hétfői Juventus—AMTE mérkőzés, dacára a Juventus tartalékoltságának, már sokkal nagyobb sportértéket képviselt és az AMTE-nek mindvégig lelkes, gyors játékaival sikerült döntetlent érni el a legerősebb regáli csapattal szemben.

SPORTÉRMEKET
zománcozott és préselt egyélti jelvényeket készít
MAXIM OSTERN
arany-, ezüst és fémműgyár Temesvár, II. Malom tér

HIREK

A Kinizsi

külföldi turájának eredményei és pünkösd ünnepén idehaza egymásután két jó hírrel külföldi csapat felett aratott impozáns győzelme behódolásra kényszeríti országunk egész sporttársadalmát.

A román bajnokságot rendkívüli sikerének értékét még emeli az a körülmény is, hogy intrikák és rosszakarat szülte nehézségek között kellett azt kivívnia.

És a Kinizsi a feltornyosult akadályok leküzdése után az eseményeket nem a saját anyagi érdekeinek szolgálatába állította, hanem országunk sport hírnevének tett általuk megbecsülhetetlen szolgálatot, mely cselekedetével teljes mértékben kiérdemelte, hogy az elismerés zászlaját meghajtsuk előtte.

Az Arsenal veresége Bécsben.

A kontinensen turázó angol ligacsapat első vereségét Bécsben, az Amateur-Rapid kombinált csapatától szenvedte. A bécsiek mindvégig izgalmas és szép küzdelem után győztek Wieser góljával. Az angol liga csapatát a gól után oly durva és veszélyes játékok produkált, hogy a közönség a mérkőzés után játékosai ellen tüntetett, sőt kapusukat súlyosan bántalmazta is.

Uj labdarugószakosztályi tag.

Lapunk legutóbbi számában jelentettük, hogy a Comitutul Regional a labdarugószakosztályban dr. Hătegan Simion elnöki megbízatása következtében megüresedett rendes tagsági helyre új tagot delegált. Az új labdarugószakosztályi tag Demian Rotaru, a CFR főtisztviselője, aki vasárnap délután már mint a Comitutul Regional delegátusa jelent meg és ügyelt fel a vasutas pályán a rend fenntartására.

Az országos bajnokság döntőinek sorsolása. Bucurestiből jelentik: A Comitutul Central legutóbbi ülésén foglalkozott az országos bajnoki elődöntők és döntő ügyével. A sorsolások megejtését a CC e heti ülésére tűzte ki.

Uj gyakorló bíró. A cluj-i bíró vizsgáztató bizottság a folyó hó 16-án megtartott gyakorlati vizsga alapján Dubovan M. bírójelöltet gyakorló bíróvá minősítette.

Kronstedter felépült. Kronstedter Károly, a CFR jóképességű centercsatára súlyos térd sérüléséből felépült és rövidesen elfoglalja helyét csapatában.

A bajnokság állása

A cluj-i I. osztályú bajnokság

| helyezés | játszott | győzött | döntetlen | vesztett | gólok | adott | kapott | pontszám |
|---------------|----------|---------|-----------|----------|-------|-------|--------|----------|
| 1. Victoria | 16 | 13 | 2 | 1 | 41 | 17 | 28 | |
| 2. KAC | 18 | 10 | 3 | 5 | 51 | 32 | 23 | |
| 3. Haggibbor | 16 | 9 | 4 | 3 | 34 | 17 | 22 | |
| 4. Universit. | 15 | 8 | 4 | 3 | 36 | 25 | 20 | |
| 5. CFR | 16 | 8 | 1 | 7 | 33 | 27 | 17 | |
| 6. Husos | 17 | 6 | 5 | 6 | 27 | 35 | 17 | |
| 7. KKASE | 18 | 7 | 2 | 9 | 29 | 37 | 16 | |
| 8. RMS | 18 | 6 | 4 | 8 | 29 | 35 | 16 | |
| 9. Academia | 15 | 3 | — | 12 | 19 | 40 | 6 | |
| 10. Vasas | 16 | — | 1 | 15 | 6 | 38 | 1 | |

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a

PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T.
Calea Regele Ferdinand 12

áruházban bármely vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőkörzésének jutatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezeti

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, költőtáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoszúk és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

Arad válogatottja szenzációs győzelmet aratott Braşov válogatottja felett.

Arad-Braşov 6:1 (4:0)

(Arad május 31.) Aradról jelentik: Az aradi válogatottak szenzációs győzelmet aratva braşoviak válogatottja felett.

A nagy érdeklődés mellett lezajlott mérkőzésen mindvégig az aradiak voltak fölényben és győzelmük teljes mértékben megérdemelt volt.

Az I. félidőben Auer II, Orosz, Auer II és Auer I lövik az aradiak gólját, míg a második félidőben, Barbul ér el újabb eredményt. A braşoviak részéről Geller szépített az eredményen.

A mérkőzést dr. Morar Teofil orsz. szövetségi kapitány kifogástalanul vezette.

Timişoaran is eláztak a mérkőzések.

(Timişoara, május 31.) Timişoaráról jelentik: Az egész ország felett végig vonuló, orkányszerű zivatar eláztatta a mérkőzéseket és míg a kitűzött Kinizsi — Banatul bajnoki mérkőzést elhalasztották, a barátságosakat megtartották. Részletes eredmények:

Sparta UCFR — TAC 4:1 (1:0) A

Spara UCFR lelkes gárdája meglepésszerűen győz a TAC ellen.

TMTE—ZsSE 1:1 (1:0) Barátságos melyen a zombolyai csapat meglepően jó játékot produkált.

NAC (Oradea)—Kadima 2:2 (2:1) Barátságos. A NAC játéka általános csalódási keltett.

Megnyílik a strand

(Cluj, május 31.) Cluj város uszóversenyes rendezésére kiválóan alkalmas strandfürdője a renováási munkálatok befejezése után, előreláthatólag még e hét folyamán megnyílik.

A strand vezetője tervbe vette a Malomárok betonozását, valamint az egész kabinsor emeletessé történő kiépítését is. A tervbe vett átalakításokat — értesüléseink szerint — szűkecsiszive még ez év folyamán végrehajjták.

A Red Star Romániában

Bucurestiből jelentik: A francia bajnokságot, a Red Star a nyáron keleteurópa, turára indul, melynek folyamán előreláthatólag augusztus végén, vagy szeptember elején Bucurestibe is ellátogatnak.

A Red Star Törökországban játszik először a konstantinápolyi csapatokkal, honnan Románián keresztül Jugoszláviába utazik.

A jó stílus

— Nem értem, miért nem atletizál Herczeg Ferenc?

— Már miért atletizáljon?

— Na hallod! Akinek olyan stílusa van...

Még egyszer BEAC-U

A két sportpápa a korlátnak dülve bosszankodja végig a BEAC-U mecsset.

Látva a középsatár vergődését, megszólal az egyik:

— Fgyenesen bosszantó, hogy ez a Baba milyen rossz!

— Nekem azért mégis nagyon tetszik valami Baba-ban — feleli az U-párti sportpápa.

— ???

— Az, hogy nem állandóan az U-ban játszik...

Válogatott hasonlatok

Huniade II. olyan, mint a pénzváltó bank: — nem vált be vasárnap...

Az U olyan, mint a megtestesült collegialitás: — nem akart a másik egyetem ellen dolgozni...

A bukott sport pápa olyan, mint a pálya a 400-as síkfutásnál: — kerülik...

A rossz kapus olyan, mint a naiv kislány: — mindent bevesz...

Az áttörő csatár olyan, mint egy bank pénztáros: — egyszer csak megszökik...

Ifjusági testedzés

Miért kell az ifjusági testnevelést különös figyelmünkre méltatni

Grimm Kálmán, az elismert kitűnő szakember elvállalta rovatunk vezetését s az alábbi írással vezeti be cikksorozatát:

Mielőtt az ifjusági testnevelés fontosságára, elengedhetetlen szükségességre rámutatnék, köszönetet kell mondjak a „Sport” szerkesztőségének hozzájárult intézett kitüntető soraiért. Nem azt köszönöm meg azonban, hogy kitüntettek a nyilvánosság előtt, mert a felhívás a hiu ragyogás soha sem volt célo, hanem köszönöm azt, hogy elismerték egy ember munkásságát, aki teljes életét és minden pihenő erejét egy eszme szolgálatába állította és köszönöm azt, hogy e leghivatottabb lap hasábjain alkalmat nyújtanak munkásságomat minél szélesebb körben kifejteni.

Az egyetemes ifjuság nevelése érdekében kezdem meg munkámat. Bevezetés képen rá kell mutatnom azokra a súlyos problémákra, melyek sürgetően követelik az ifjusági testnevelés intenzívebbé tételét, rá kell mutatnom azokra az okokra, melyek kerületünk sportjának holtpontra jutását eredményezték.

Elsősorban a burkolt és részleges professzionizmus és a bűnös előre nem látás azok az okok, melyeket csakis az ifjusági gárda céludatos nevelése révén remélek eliminálhatni.

A professzionizmus igaz, hogy rövidebb idő alatt kézzel foghatóbb eredményeket hoz, de oly sok pénzbe kerül és annyira labilis egy csupán anyagiakkal összetartott együttes, hogy ez eszköz súlyosságát és az általa elért

eredmények értékét feleslegesnek tartom külön hangsúlyozni.

A másik említett ok a bűnös előre nem látás. Mert dacára annak, hogy majd minden egyesület legalább három komplett, I., II. és ifjusági-csapatot rendelkezik, áldozatokat csak az első csapatért hoznak, mert pillanatnyilag ezek hozzák az eredményeket, a kasszát.

A futbalsport ma már nem egy nemes sportág, hanem rideg üzlet. Mert az ideális sport áldozatokat, komoly munkát követel, nem pedig anyagi ellenszolgáltatásokat egy-egy tehetséges sportember számára, aki azután még követelőzésekkel is lép fel vezetőségével szemben.

Mert gondoljuk meg. Ma alakul egy sport egyesület az említett formában, azonnal repektábilis eredményeket ér el, de ha egy év alatt kimerül a vezetőség „áldozatkésztsége”, összeomlik, szétzüllik. Ha azonban kezdettől komoly gondot fordítanak az ifjusági testnevelés és azt a helyes irányban vezetnék, egy-két év múlva nem kellené külföldről behozni, vagy vidéki csapatoktól magasabb anyagi ellenszolgáltatás ígéretével és kötelezettségével a hasonló ígéretekkel elcsábított játékosok utánpótlásáról gondoskodni, hanem ki lehetne választani a megfelelő játékost az ifjusági együtresből. És ezeket bizonyos, hogy helyes irányú nevelés után semmi pénzzel, fényes ígéretekkel anyaegyesületének elhagyására birni nem fogják. (Folytatjuk)

Ló-sport

Alsó-Zsukk reneszánsza

(Cluj május 31.) Katonai körökben nyert értesüléseink szerint a Clujon állomásozó ezredek tisztikara az alsózsukki lóversenyter rendbehozatalát és egyelőre a katonai lóversenyek rendszeresítését határozta el.

Az alsózsukki régi, híres lóversenyek felújításának híre kellemes meglepetés a ló-sport kolozsvári rajongóit és máris mozgalom indult meg oly irányban hogy legalább évenként egyszer többnapos programmal oly verseny is tartassék, melyen az ország bármely lovassa indulhasson.

Országgrésztünk nagyszerű ló állományának nemesítését szolgálja a terv megvalósítása és hisszük, hogy a katonai lóversenyek rendszeresítése után rövidesen ismét örvendetes lendületet nyer Erdélyben is e nemes sportág.

Katonai lóversenyek Aradon

(Arad, május 30.) Aradról jelentik: Az elmúlt vasárnap tartotta meg az aradi I. lovashadosztály szokásos évi lóversenyét nagyszámu és előkelő közönség jelenlétében. A versenyen résztvettek a Timişoarán, Aradon és Oradeán állomásozó katonai formációk összes magasabb rangú tisztjei, de a távol regátból is számos ezred képviseltette magát.

A verseny programja a következő számokból állt:

I. Akadályverseny. Táv: 1000 méter, nyolc akadály. 1. Popescu.

II. Gen. Bartocala akadály-émlékverseny. Táv: 1200 méter, nyolc akadály. 1. Mucichescu főhadnagy.

III. Legénységi vadászverseny. 1. Mester István.

IV. Tiszti vadászverseny. Táv: 3000 méter. 1. Gherculescu fhgy. A verseny legizgalmasabb száma. 20 induló, győztes erős finis után lőfejjel ér előbb a célba.

V. 1500 m.-es tiszti verseny. 1. Serbanesc fhgy.

Felhívás

Szives tudomásulvétel végett közöljük, hogy a Nagyváradai Atlétikai Klubot érintő összes ügyekben megkeresések dr. Weinberger László főtitkárhoz (Oradea-mare „Oranaria” Áruaktár) intézendők.

A SPORT új pályázata

Lapunk ünnepi számában közölt új pályázatunkat a pályázatok beküldésére kitűzött idő rövidségére és a pályázat iránt megnyilvánult érdeklődésre való tekintettel egy, illetve két héttel meghosszabbítottuk.

A pályázatok beküldésének a határideje ezekszerint a Cluj kerületi bajnokság helyezéseire vonatkozólag **június 8.**, az országos döntőre vonatkozólag pedig **június 15.**

1. számú pályázat.
Románia 1925/26 évi bajnoksápa a lesz
A döntő a és a eredménnel fog végződni

2. számú pályázat.
A Cluj kerületi bajnokság eredménye:
1. 6.
2. 7.
3. 8.
4. 9.
5. 10.
Aláírás:

Libál József

FÉ M Ö N T É D E



CLUJ — KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI 93.